

「党音」袅袅沁交城

党的二十届三中全会精神宣讲凝聚交城奋进力量

□ 文冀美丽 罗静



市委宣讲团在交城宣讲党的二十届三中全会精神



交城县学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲动员暨示范培训会现场

领导垂范 引领“党音”基层行

交城,这座有着独特魅力的城市,正以饱满的热情迎接新的思想洗礼,一场关于党的二十届三中全会精神的学习宣传热潮正悄然开启。

8月20日,交城县委书记刘旋深入包联乡镇东坡底乡宣讲党的二十届三中全会精神,并就基层党建、安全生产、人居环境整治重点工作进行调研。刘旋指出,将党的二十届三中全会精神学深悟透、贯彻落实好是当前和今后一个时期至关重要的政治使命,广大党员

干部要切实将全会精神转化为谋划工作的思路、深化改革的举措、狠抓落实的能力,齐心协力抓好各项工作落地落实。

随后,县四大班子领导及其他县级领导充分发挥示范带动作用,主动到各自所包联的乡镇、部门,采取灵活多样的形式进行调研式宣讲。他们不仅走进报告厅和会议室,还深入乡镇、企业等基层一线,以灵活多样的方式开展面对面交流互动,或一起探讨全会精神与基层实

际工作的结合点,或用通俗易懂的话语传递党的声音,或鼓励大家在党的领导下为经济发展贡献力量,由此,极大地增强了宣讲的针对性与实效性。

他们倾听基层群众的声音,了解基层群众的需求和困惑,结合实际情况对全会精神进行深入浅出地解读。在这个过程中,他们的真诚与热情感染着每一个人,让党的二十届三中全会精神如同一颗颗充满活力的种子,在交城的每一个角落生根发芽、开花结果。

机关共振 汇聚“党音”磅礴力

在这片洋溢着蓬勃生机与奋进气息的土地上,处处弥漫着丰收的喜悦,那涌动的热浪仿佛也在为交城的发展鼓劲。此时,交城县精心抽调20名县直各单位政治素质好、理论水平高、宣讲能力强的主要领导干部组成县委宣讲团,带着将党的二十届三中全会精神传递到交城每一个角落的重任,分赴十系统、八乡镇、经济开发区、新经济组织和新社会组织开展宣讲。

一场场生动的宣讲活动在交城机关企事业单位、“两新”组织间展开,交城大地迅速掀起了学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。全会召开的背景、深入学习领会习近平总书记

在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实……宣讲团成员们通过生动的语言和丰富的事例,对党的二十届三中全会精神进行了全面宣讲和系统解读,为广大党员干部深刻理解和把握全会精神重大意义、丰富内涵和精神实质奠定了坚实基础。宣讲活动受到基层党员干部的欢迎和好评,大家纷纷表示,要按照党中央部署和省委、市委、县委要求,全面学习、全面把握、全面落实党的二十届三中全会精神,以钉钉子精神抓好改革落实,努力为谱写中国式现代化交城篇章贡献更多智慧和力量。

“我们将准确把握党的二十届三中全会全会精神的核心要义和实践要求,聚焦全县中心大局,找准发力点,再添新战

果,以更大的勇气和智慧,着力抓好西营产业发展、人居环境、乡村振兴、民生改善和乡村治理五件实事,以新视野观察新形势,以新思路破解新问题,切实把党中央进一步全面深化改革和战略部署转化为加快推进西营镇高质量发展和现代化建设的强大力量。”在全会精神的引领下,西营镇党委书记庄世玉对西营镇的发展充满信心。

“西社镇将把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为重大政治任务,坚持‘走在前、勇争先、善作为’的目标要求,主动谋划改革发展思路,重点聚焦产业发展、乡村振兴、民生改善、乡村治理等中心任务,以改革的不断深化激发高质量发展的强大动力,扎实推进全会精神在西社镇落地生根、见行见效。”西社镇党委书记杨文辉也坚定地表示。

品牌助力 传播“党音”凝力量

新时代,新征程,新伟业。一场场宣讲就是一次次有力的思想动员,激发起全县干部群众干事创业的澎湃之力。

在县委宣讲团带动下,“金种子”宣讲团成员深入企业、城乡社区、校园、各类新经济组织和新社会组织开展基层理论宣讲,他们带着饱满的热情和坚定的信念,将党的二十届三中全会精神传播到各个领域。在山西利虎集团青耀技术玻璃有限公司,宣讲团成员阐述全会精神对企业发展的指导意义,鼓励企业加

大创新力度,提升核心竞争力,为交城经济发展贡献力量;在天宁镇南街社区、下关社区,宣讲团成员用通俗易懂的语言解读全会精神,倾听大家的心声,共同探讨社区发展的新路径;在交城二中、交城职业中学,宣讲团成员结合教育实际,深入阐释全会精神对教育事业的新要求和期望,进一步激发师生们为推动交城教育事业迈上新台阶而努力奋斗的决心和信心。

交城县夏家营镇到村工作大学生宋

鹏说:“这次宣讲让我对党的二十届三中全会精神有了更加深刻的了解,我将发挥好宣传员作用,化身基层群众身边的‘小喇叭’,让群众成为理论‘明白人’,政策‘受益人’。”

交城经济开发区党务办主任、非公企业综合党委书记闫耀辉表示:“我将紧密结合实际,制定切实可行的工作措施,聚焦全年工作目标,奋力攻坚,凝心聚力,将全会精神转化为推动开发区高质量发展的生动实践。”



县委宣讲团深入交城经济开发区进行宣讲



县委宣讲团深入天宁镇进行宣讲



县委宣讲团深入水峪贯镇进行宣讲



县委宣讲团深入东坡底乡进行宣讲



县外人士集中学习贯彻党的二十届三中全会精神

文艺搭台 唱响“党音”奋进曲

一方简约的舞台,数张朴实的凳子,构成了一个充满思想碰撞的场景。连日来,交城县学习贯彻党的二十届三中全会精神文艺宣讲专场在农村社区巡回上演,那一方小小的舞台,成为了传播党的声音、凝聚群众力量的重要阵地。

活动采用“理论+文艺”的方式开展。台上的宣讲员们全情投入,他们或激情澎湃地讲述党的二十届三中全会的重要思想和决策,让群众深刻领会全会精神;或引吭高歌,用动人的旋律传递着对美好生活的向往和对党的热爱;或欢快地跳动,以充满活力的

舞蹈展现出新时代的蓬勃朝气。台下的群众也被这热烈的氛围所感染,他们或坐或站,聚精会神地专注于每一个节目。在“普通话+方言”的宣讲声中,全会精神变得更加通俗易懂、贴近生活,群众不断的掌声既是对宣讲员们精彩表演的赞赏,也是对党的二十届三中全会精神的认同和拥护。现场氛围温情热烈,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

活动以学习贯彻党的二十届三中全会精神为主题,将丰富多彩的文艺节目呈现给了广大群众。歌曲《和谐家园》、快板《三大

件》、朗诵《全民奋进家乡美》等多个节目轮番上演,精彩不断,让现场观众沉浸在一场视听盛宴中。

“通过这次文艺汇演,我深深体会到了乡村文化的活力和美好,让邻里之间有了更多的交流与沟通,让更多的人了解我们社区,这与党的二十届三中全会精神所倡导的推动乡村振兴、加强精神文明建设的宗旨是紧密契合的。”居民刘晓艳开心地说道。这次文艺宣讲专场不仅丰富了农村社区居民的精神文化生活,更重要的是,它将党的二十届三中全会精神以一种生动活泼的形式传递到了基层,

让广大群众在欣赏文艺节目的同时,深刻领会了党的政策和精神。

宏伟蓝图绘就新景,征程万里号角嘹亮。交城大地上,党的二十届三中全会精神的宣讲之声余音袅袅,激昂回荡。广大党员干部群众在这声声“党音”中,深刻感悟全会的深邃内涵,领会改革的宏伟意图,明晰未来的奋进方向。那一份份责任感与使命感,激励着他们以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,积极投身中国式现代化的壮阔实践,全力书写属于交城的精彩篇章。



洪相镇“小班子一剧一讲”宣讲小分队把党的声音传递到群众身边



学习贯彻党的二十届三中全会精神文艺宣讲专场走进泉泉镇



县委“金种子”宣讲团走进交城职业中学宣讲